

MĚSTO TRUTNOV - MĚSTSKÝ ÚŘAD

NÁVRH NA USNESENÍ

Datum projednání v PV	14.02.2022	Odbor rozvoje města	Zpracoval	Grof Vlastimil
Datum projednání v RM	21.02.2022		Předkládá	Mgr. Tomáš Hendrych
Datum projednání v ZM	07.03.2022			
Název materiálu	Návrh na zrušení pojmenování ulic Petrklíčová a Sasanková v Trutnově - Horním Starém Městě			
Vyjádření komise				
Předchozí usnesení	ZM č. 2000-533/9 z 4.5.2000			
Návrh na usnesení PV	Porada vedení doporučuje 01.01 radě města přijmout níže uvedené usnesení.			
Návrh na usnesení RM	Rada města Trutnova doporučuje zastupitelstvu města schválit: 01.01 v k.ú. Horní Staré Město zrušení označení ulic Sasanková a Petrklíčová s tím, že v nich umístěné bytové domy si ponechají dosavadní adresu ulice Dlouhá			
Návrh na usnesení ZM	Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 01.01 v k.ú. Horní Staré Město zrušení označení ulic Sasanková a Petrklíčová s tím, že v nich umístěné bytové domy si ponechají dosavadní adresu ulice Dlouhá			

Důvodová zpráva:

V souvislosti s probíhající revizí jednotlivých katastrů na území města Trutnov jsme byli Katastrálním úřadem upozorněni na nesoulad s evidencí ulic v databázi RUIAN. Ulice, schválené před rokem 2015, v počtu 28 neměly graficky zaznamenány uliční čáry, takže se jejich existence nepromítla do adresních míst a mapových podkladů.

K opravě tohoto problému byl do centrální evidence předán potřebný mapový podklad k zaevidování. V důsledku s tím však vyvstal problém se změnou adresního místa u dvou ulic v Horním Starém Městě - Sasanková a Petrklíčová. Pokud by se tyto dvě zmíněné ulice nechaly zaevidovat, znamenalo by to u 3 bytových domů s celkem 5 vchody změnu adresy z dosavadní ulice Dlouhá na Petrklíčovou či Sasankovou, a na to navazuje vynucená změna osobních dokladů všech tam registrovaných osob a firem.

Vzhledem k vysokému počtu takto dotčených osob, navrhuje v tomto mimořádném případě zrušit bez náhrady v minulosti schválené označení ulic Sasanková a Petrklíčová v soupisu ulic a následně je vyškrtnout i z centrální evidence RUIAN.

Příloha: situační zákres adresních míst dané lokality

Kontrola materiálu provedena oddělením právním dne:

Datum:

Podpis vedoucího odboru